
Estadísticas rápidas
Encuesta 821719 'Consulta Pública Previa sobre el Proyecto de Reglamento de Organización y Funcionamiento de la
Escuela de Protección Ciudadana'

Resultados

Encuesta 821719

Número de registros en esta consulta: 6
Total de registros en esta encuesta: 6
Porcentaje del total: 100.00%
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Estadísticas rápidas
Encuesta 821719 'Consulta Pública Previa sobre el Proyecto de Reglamento de Organización y Funcionamiento de la
Escuela de Protección Ciudadana'

Resumen para A0

Tipo de Persona

Opción Cuenta Porcentaje

Persona física (A1) 3 50.00%  
Persona jurídica (A2) 2 33.33%  
Plataforma ciudadana (A3) 1 16.67%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 821719 'Consulta Pública Previa sobre el Proyecto de Reglamento de Organización y Funcionamiento de la
Escuela de Protección Ciudadana'

Resumen para A0

Tipo de Persona
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Estadísticas rápidas
Encuesta 821719 'Consulta Pública Previa sobre el Proyecto de Reglamento de Organización y Funcionamiento de la
Escuela de Protección Ciudadana'

Resumen para A11

Edad

Opción Cuenta Porcentaje

16 a 25 años (A1) 0 0.00%  
26 a 50 años (A2) 0 0.00%  
mayor de 50 años (A3) 3 100.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 821719 'Consulta Pública Previa sobre el Proyecto de Reglamento de Organización y Funcionamiento de la
Escuela de Protección Ciudadana'

Resumen para A11

Edad
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Estadísticas rápidas
Encuesta 821719 'Consulta Pública Previa sobre el Proyecto de Reglamento de Organización y Funcionamiento de la
Escuela de Protección Ciudadana'

Resumen para A12

Sexo

Opción Cuenta Porcentaje

Mujer (A1) 2 66.67%  
Hombre (A2) 1 33.33%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 821719 'Consulta Pública Previa sobre el Proyecto de Reglamento de Organización y Funcionamiento de la
Escuela de Protección Ciudadana'

Resumen para A12

Sexo
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Estadísticas rápidas
Encuesta 821719 'Consulta Pública Previa sobre el Proyecto de Reglamento de Organización y Funcionamiento de la
Escuela de Protección Ciudadana'

Resumen para A13

Provincia

Opción Cuenta Porcentaje

Albacete (A1) 1 16.67%  
Ciudad Real (A2) 0 0.00%  
Cuenca (A3) 0 0.00%  
Guadalajara (A4) 0 0.00%  
Toledo (A5) 5 83.33%  
Otras provincias (A6) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 821719 'Consulta Pública Previa sobre el Proyecto de Reglamento de Organización y Funcionamiento de la
Escuela de Protección Ciudadana'

Resumen para A13

Provincia
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Estadísticas rápidas
Encuesta 821719 'Consulta Pública Previa sobre el Proyecto de Reglamento de Organización y Funcionamiento de la
Escuela de Protección Ciudadana'

Resumen para A14

Tamaño del municipio de residencia

Opción Cuenta Porcentaje

Población menor de 500 habitantes (A1) 0 0.00%  
Población de 500 a 2.000 habitantes (A2) 0 0.00%  
Población de 2.000 a 10.000 habitantes (A3) 3 100.00%  
Población de 10.000 a 50.000 habitantes (A4) 0 0.00%  
Población mayor de 50.000 habitantes (A5) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 821719 'Consulta Pública Previa sobre el Proyecto de Reglamento de Organización y Funcionamiento de la
Escuela de Protección Ciudadana'

Resumen para A14

Tamaño del municipio de residencia
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Estadísticas rápidas
Encuesta 821719 'Consulta Pública Previa sobre el Proyecto de Reglamento de Organización y Funcionamiento de la
Escuela de Protección Ciudadana'

Resumen para A21

Razón social o denominación de la entidad

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 3 100.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  

ID Respuesta

47 Colegio Oficial de Licenciados en Ciencias de la Actividad Física y del Deporte
48 Federación Autismo Castilla-La Mancha
55 Consejo Social de Albacete (Comisión Permanente)
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Estadísticas rápidas
Encuesta 821719 'Consulta Pública Previa sobre el Proyecto de Reglamento de Organización y Funcionamiento de la
Escuela de Protección Ciudadana'

Resumen para B10

I. PROBLEMAS QUE SE PRETENDEN SOLUCIONAR CON LA INICIATIVA    ¿Qué opinión tiene acerca
de los problemas que pretende solucionar la norma?Por favor, valore del 1 al 5 este epígrafe, siendo el

uno "nada adecuados" y el 5 "totalmente adecuados"

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 16.67% 16.67%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 3 50.00%  
5 (5) 2 33.33% 83.33%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 3.83   
Desviación estándar 1.47   
Suma (Opciones) 6 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 821719 'Consulta Pública Previa sobre el Proyecto de Reglamento de Organización y Funcionamiento de la
Escuela de Protección Ciudadana'

Resumen para B10

I. PROBLEMAS QUE SE PRETENDEN SOLUCIONAR CON LA INICIATIVA    ¿Qué opinión tiene acerca
de los problemas que pretende solucionar la norma?Por favor, valore del 1 al 5 este epígrafe, siendo el

uno "nada adecuados" y el 5 "totalmente adecuados"

                                      página 14 / 24

/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/821719


Estadísticas rápidas
Encuesta 821719 'Consulta Pública Previa sobre el Proyecto de Reglamento de Organización y Funcionamiento de la
Escuela de Protección Ciudadana'

Resumen para B11

Comentarios

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 3 50.00%  
Sin respuesta 3 50.00%  

ID Respuesta

52 Los problemas de seguridad pública tienen su origen en una administración sobre
dimensionada e ineficaz, que no atiende debidamente a los garantes de la ley del mismo
modo que al delincuente,con una legislación que rxtraprotege al delincuente y castiga al
policía y al buen ciudadano. 

55 La coordinación es fundamental en cualquier área de gestión en los servicios públicos. 
56 Deben observarse los principios de accesibilidad universal y diseño para todos. Con el

horizonte puesto en la atención a colectivos vulnerables y su posterior consideración en la
carta de servicios de la propia Escuela de Protección Ciudadana: personal empleado
publico, voluntariados de protección civil, profesionales que atienden en situaciones de
emergencia, etc...
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Estadísticas rápidas
Encuesta 821719 'Consulta Pública Previa sobre el Proyecto de Reglamento de Organización y Funcionamiento de la
Escuela de Protección Ciudadana'

Resumen para B20

II. NECESIDAD Y OPORTUNIDAD DE SU APROBACIÓN    ¿Cree que es necesaria y oportuna la
aprobación de la norma?Por favor, valore del 1 al 5, siendo el uno "nada necesaria" y el 5 "totalmente

necesaria"

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 16.67% 16.67%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 2 33.33%  
5 (5) 3 50.00% 83.33%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 4   
Desviación estándar 1.55   
Suma (Opciones) 6 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 821719 'Consulta Pública Previa sobre el Proyecto de Reglamento de Organización y Funcionamiento de la
Escuela de Protección Ciudadana'

Resumen para B20

II. NECESIDAD Y OPORTUNIDAD DE SU APROBACIÓN    ¿Cree que es necesaria y oportuna la
aprobación de la norma?Por favor, valore del 1 al 5, siendo el uno "nada necesaria" y el 5 "totalmente

necesaria"
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Estadísticas rápidas
Encuesta 821719 'Consulta Pública Previa sobre el Proyecto de Reglamento de Organización y Funcionamiento de la
Escuela de Protección Ciudadana'

Resumen para B21

Comentarios

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 4 66.67%  
Sin respuesta 2 33.33%  

ID Respuesta

48 Esperamos poder conocer y hacer aportaciones al  funcionamiento de la Escuela de
Protección Ciudadana de Castilla-La Mancha.

52 La necesidad y la oportunidad no es valorable si el objetivo de la  norma no es útil a la
sociedad.

55 Entendemos que deriva de una necesidad real propuesta por los propios actores objeto de la
norma. 

56 Accesibilidad universal diseño para todos, lectura clara y comprensiva en todos los textos
normativas que lo regulen y en la web que soporte la información de la Escuela de Protección
ciudadana.

                                      página 18 / 24



Estadísticas rápidas
Encuesta 821719 'Consulta Pública Previa sobre el Proyecto de Reglamento de Organización y Funcionamiento de la
Escuela de Protección Ciudadana'

Resumen para B30

III. OBJETIVOS DE LA NORMA    ¿Considera que los objetivos que persigue la norma son
suficientes?Por favor, valore del 1 al 5, siendo el uno "nada adecuados" y el 5 "totalmente adecuados"

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 16.67% 16.67%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 1 16.67% 16.67%
4 (4) 2 33.33%  
5 (5) 2 33.33% 66.67%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 3.67   
Desviación estándar 1.51   
Suma (Opciones) 6 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 821719 'Consulta Pública Previa sobre el Proyecto de Reglamento de Organización y Funcionamiento de la
Escuela de Protección Ciudadana'

Resumen para B30

III. OBJETIVOS DE LA NORMA    ¿Considera que los objetivos que persigue la norma son
suficientes?Por favor, valore del 1 al 5, siendo el uno "nada adecuados" y el 5 "totalmente adecuados"
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Estadísticas rápidas
Encuesta 821719 'Consulta Pública Previa sobre el Proyecto de Reglamento de Organización y Funcionamiento de la
Escuela de Protección Ciudadana'

Resumen para B31

Comentarios

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 2 33.33%  
Sin respuesta 4 66.67%  

ID Respuesta

52 Que objetivos?, aumentar la administración, crear más órganos de asesoramiento, generar
más gastos con más cifras de delitos.

55 Consideramos que además se deben establecer mecanismos de gobernanza adecuados
para una mejor coordinación con las entidades locales a las que prestan servicio. Con la
información disponible no es posible en esta fase de consulta conocer el alcance la Escuela
de Protección Ciudadana. 
También es interesante fortalecer el sistema de acuerdos y convenios  DE COLABORACIÓN
SUSCRITOS Y EL MINISTERIO DEL INTERIOR PARA INTEGRAR LA APLICACIÓN
TELEMÁTICA QUE SUSTENTA EL PUNTO DE COORDINACIÓN DE LAS ÓRDENES DE
PROTECCIÓN  EN CASTILLA-LA MANCHA CON EL SISTEMA DE SEGUIMIENTO
INTEGRAL EN LOS CASOS DE VIOLENCIA DE GÉNERO (VIOGEN). Según la información
que disponemos, existen acuerdos individuales entre las entidades locales y el Ministerio,
por lo que desconocemos el alcance territorial en la región. 
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Estadísticas rápidas
Encuesta 821719 'Consulta Pública Previa sobre el Proyecto de Reglamento de Organización y Funcionamiento de la
Escuela de Protección Ciudadana'

Resumen para B4

IV. POSIBLES SOLUCIONES ALTERNATIVAS REGULATORIAS Y NO REGULATORIAS    ¿Considera
idóneas las soluciones alternativas regulatorias y no regulatorias propuestas?Por favor, valore del 1 al 5,

siendo el uno "nada adecuadas" y el 5 "totalmente adecuadas".

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 16.67% 16.67%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 1 16.67% 16.67%
4 (4) 1 16.67%  
5 (5) 3 50.00% 66.67%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 3.83   
Desviación estándar 1.6   
Suma (Opciones) 6 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 821719 'Consulta Pública Previa sobre el Proyecto de Reglamento de Organización y Funcionamiento de la
Escuela de Protección Ciudadana'

Resumen para B4

IV. POSIBLES SOLUCIONES ALTERNATIVAS REGULATORIAS Y NO REGULATORIAS    ¿Considera
idóneas las soluciones alternativas regulatorias y no regulatorias propuestas?Por favor, valore del 1 al 5,

siendo el uno "nada adecuadas" y el 5 "totalmente adecuadas".
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Estadísticas rápidas
Encuesta 821719 'Consulta Pública Previa sobre el Proyecto de Reglamento de Organización y Funcionamiento de la
Escuela de Protección Ciudadana'

Resumen para B41

¿En su caso, qué soluciones alternativas propone?

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 2 33.33%  
Sin respuesta 4 66.67%  

ID Respuesta

52 El exceso de regulación sin mantener los principios de eficacia y eficiencia de la CE, solo
conducen a más complicaciones  a los agentes y más facilidades al delincuente y a los
órganismos que suscisten con ellos.

55 En este momento de las consultas no proponemos alternativas.
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